

**ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΚΛΙΝΙΚΩΝ, ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΩΝ, ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ,
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΧΩΡΩΝ**

ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ Ε.Κ.Α. ΚΑΙ ΤΗΣ Ο.Σ.Ν.Ι.Ε.

Μάρνης και Γ' Σεπτεμβρίου 48β- 104 33 Αθήνα

Τηλ 211 0129625. Fax : 212 1060476, email seiygeias@gmail.com www.seiya.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ για την Εξαγορά του «ΥΓΕΙΑ»

24/5/2018

Η ανακοίνωση του ομίλου «Marfin» για την αποδοχή της πρότασης εξαγοράς του νοσοκομείου «ΥΓΕΙΑ» από τον πολυεθνικό όμιλο «CVC Capital Partners» έρχεται να προστεθεί σε μια σειρά επενδυτικών κινήσεων στον κλάδο της Ιδιωτικής Υγείας που έχουν πραγματοποιηθεί τα προηγούμενα χρόνια και συνεχίζονται δυναμικά.

Οι επενδυτικές δραστηριότητες που προηγήθηκαν με εξαγορές, συγχωνεύσεις, δημιουργία καινούργιων μονάδων αποδεικνύουν ότι ο κλάδος μας αποτελεί προνομιακό πεδίο κερδοφορίας, για ντόπιους και ξένους επενδυτές.

Οι επενδύσεις στηρίζονται :

1. Στην συνεχή μείωση των κρατικών δαπανών και στην συνακόλουθη διάλυση του Δημόσιου Συστήματος Υγείας. Είναι μια μέθοδος που οδηγεί εκβιαστικά χιλιάδες εργαζόμενους και λαϊκούς ανθρώπους, στις λίστες πελατών των πανάκριβων ιδιωτικών ασφαλιστικών εταιρειών και των Ιδιωτικών Θεραπευτηρίων προκειμένου να έχουν την στοιχειώδη περίθαλψη.
2. Στους πολύ χαμηλούς μισθούς των εργαζομένων, στη συρρίκνωση δικαιωμάτων, στην εντατικοποίηση της εργασίας. Αυτές είναι οι προϋποθέσεις για να γίνουν οι επενδύσεις. Αυτές τις προϋποθέσεις νομοθετεί πρόθυμα η σημερινή Κυβέρνηση συνεχίζοντας το έργο των προηγούμενων Κυβερνήσεων.

Οι εργαζόμενοι στην Ιδιωτική Υγεία, στους μεγάλους μονοπωλιακούς ομίλους, δεν έχουμε τίποτα θετικό να περιμένουμε από το επενδυτικό περιβάλλον που χτίζεται πάνω στην διάλυση των δικαιωμάτων μας.

Αντίθετα έχουμε πολλά να διεκδικήσουμε και να πετύχουμε ενωμένα, με δυνατά και μαχητικά σωματεία, μέσα από τον συλλογικό αγώνα για την ικανοποίηση των δικών μας αναγκών.

Όσοι μας καλούν σε συναίνεση με τους Εργοδότες και τους Επενδυτές στο όνομα ενός «εθνικού» σχεδίου, με αόριστες υποσχέσεις για το μέλλον, όσοι μας συμβουλεύουν να κάνουμε υπομονή, μας καλούν στην πραγματικότητα να θυσιαστούμε στο όνομα της Ανάπτυξης, δηλαδή της κερδοφορίας, όπως θυσιαστήκαμε στο όνομα της εξόδου από την κρίση.

Σήμερα κοιτάμε ξεκάθαρα μόνο τις δικές μας ανάγκες και πώς θα τις ικανοποιήσουμε.

Η επιτυχία της Απεργίας στις 30 Μάη θα ανοίξει το δρόμο

- Για διεκδίκηση και υπογραφή Κλαδικής Σύμβασης με υποχρεωτική ισχύ.
- Για αυξήσεις στους μισθούς και διεύρυνση δικαιωμάτων.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ